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OcHOBHble onpeaeneHna U Teopembl U3 12 nekumm

Onpedeaenue 12.1. Jlunetinoe npocmpancmeo E  naswearom eerkaudossm
NPO CMPAKCMEOM, ECAU 6 IMOM NPOCTPAHCGE 30daHO cRaAAPHOE Npouseedenue,
Mm.e. 3aKOH WAL NPAGUA, CORAACHO KOMOpomYy Kaxcdot nape éexmopos X, ¥ € E
NOCMAGAECHO 6 coomeememeue delicmeumenvioe wucilo (X,¥), Ha3bleaeMoe cka-
AAPHBM PO U3 GEeHUCM.

Onpedeaenue 12.2. Craraprvim npouscedenuem eexmopos X, y € E nazwea-

emes ucaosad Gynruud (X,5), dad Komopoti 6vnosHe vt cACIYIOUUe Yea06UA
(aKCuOMbl CKAAAPHOZ0O NPOU3EEOEHUSR):

) = 0 auwos 6 cayvae, xozda X = 0,
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HepaBeHcTBO KOown-byHAKOBCKOro
Teopema 12.1. J[aa arwbvr deyr eexmopos X uy e6kaudosa npocmparcmen 6 bi-
NOAHACTNEA HEPAGEHCMBO
o o2 o\ o
(X%, ¥) < (X, X)(¥.¥) (12.7)

Hepasenemeo 12.7 nazwsaemen nepasencmeom Kowu-BYyrAKoECKO20.

Onpedeaenue 12.3. [launot eexmopa X 6 eskaudosom npocmpancmee £ nasviea-
emea +/ (X, X). Jauna sexmopa oboznaqaemes |X).

Onpedenenue 12.4. Veaom mencdy eexmopamu X # 0 u ¥ # 0 6 eskaudocom
npocmparcmee [ nazweaemed naumensvuud y2or @ maroti, 4mo
%9

x| -yl

CHEACTBUME: 12.1. ( U3 meopemut 12.1) Jlad npouszcosvivls 6eKmMOPo6 e6rAlL-
dosa NPoCmMPaAHCMGa GulNOAHEHO HEPAGEHC NGB0 MPEY20AbHUKOEG

Cos p = (12.11)

xX+yl < x|+l (12.12)
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HopmupoBaHHbIE NPOCTPAHCTBA
B smmneitnom npocrpancrse 00001IeHUEM TTOHATHS JITAHBI CBOOOIHOTO
BEKTOPa sIBJIsICTCS HOpMA.
Onpedenenue 12.6. Qynruyuto, sadamnnyro Ha aunetinom npocmparcmee L, xomo-
pad wastcdomy eexmopy X € I cmasum 6 coomeememeue deticmeumeavHoe 4uc-

JL0 | | }_{I | . HUIBLEATITI HGPMG ﬁ, ecal OHd yt}ﬂ GAETNGOPACTIL CAE [}yH} UM ARCUOMAM
HOPM B

a) ||X|| = 0, npuuém pasencmeo ||z|| = 0 sosmoscno monvko npu X = 0;

6) ||A]| = [AllIx][, A € R;

¢) |X+ ¥l <||X||+ ||¥]| (nepaeencmso mpeyzoasruka).

Onpedeaenue 12.7. Jluneiinoe npocmpancmeo, 6 komopom 3adana HOPME 6€KIMO-
P, HA3BIEACTMCA HOPMUPOBAHHbIM.

Teopema 12.3. Beakoe craraproe npousscedenue 6 e6kaudosom npocmpaHemee

onpedeasem wopmy eexmopa cozaacno dopmyae: ||X| = /(X, X). Dma nopma
HL3 BIGAE TNCH e8 KAudo8ol.

Teopema 12.4. (Teopema ITugazopa)
EcauX uy € E opmozonarvun, mo ||X+ ¥||* = ||X[]* + ||¥]|*.
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Onpedeaenue 12.10. Bexmop X € E naszvisaemes nopmuposannsm, ecau ||X|| = 1.

Onpedeaenue 12.11. Cucmema eexmopos {Xy, ..., X, },. % € E nasweaemes op-
mozonaavhod, ecau (X, X;) = 0, npui# j.

Onpedeaenue 12.12. Cucmema eexmopos {)Th . ?in}?fi € E nazwesaemes op-
L, npui =y,
0, npui # j.

Yucnosad (I')YIIK]_I;HH 5&; HA3bIBaACTCA CHMBOJIOM KPDHEKEPE\..

MOHOPMUPOGAHHOTL, €CAl (}_{f? }_{;) = 0;j = {

Ymeepxdenue. Ecau cexmopo X u'yY opmozonaivisl, mo eekmopot AX u Gy,
ecau A3 # 0, marxce opmozoHaibHL.

«llycrs BekTOpHI X M ¥ oproronanbibl = (X, ¥) = 0.

Toryia, ucnonb3ysi runoresy 3) U cBOHCTBO 1 CKAJSIPHOIO POU3BEJIEHHSI, 110~
Jlyyaem

(AX, BY) = A(X, y) = A08(X,¥) =0 = AX L 3y. »

- [
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Teopema 12.5. Jlwbas opmozonaabhas cucmemae HEHYACEHLT GEKIMOPOE AUHE THO
HE3 A6 UCTUM.

4 Paccmorpum npousBOJIBHYIO OPTONOHANIBHYIO CUCTEMY HEHYJIEBbIX BEKTOPOB
{Eh e ?Eu}. Cucrema BeKTOPOB SBJISETCs JIMHEHHO He3aBUCH MOIt, ecid Jjiiobasi eé
JIMHel Hast KOMOMHALIMS PaBHA HYJIEBOMY BEKTOPY, TOJBKO IPH YCJIOBUH PABEHCTBA
HYJIIO BCeX KOAXpHUIMeHTOB B 310l KoMOMHAIMK . PaceMOTpUM IPOU3BOJIBHYIO J1H-
HEeHYI0 KOMOUHAIMIO 3TUX BEKTOPOB W JIOKAXKEM, YTO €CJIH OHA PaBHA HYJIIO, TO
BCe eé KoapuHeHThl Tak»Ke paBHbl HyJ110. [Iyers

EELEI_ 4+ ...+ lil“.”En = (.

YMHOkKHUM 00€ YacTH paBeHCTBa CKaJsdpPHO Ha €.
(0161 +...+oer+ ...+ ﬂ'nlﬁn., Eﬁc) — (Oﬁ Eﬁ:) —

{11(61. E;;) -+ ...+ {Ik(ﬁk_, Ek) -+ ...+ {In(ﬁn_, E;;) = 0.

Bektoput {e1,...,€k, ..., B} OPTOrOHANILHEL, CJIEJIOBATENLHD BOE CIIATAEMEIR
kpoMe k-ro obpamaworea B Houb. [lomysaem,

ap(Ep, €) =0 = agfer)|* = 0= ap = 0.

Er
7 e

47
s il
L)
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Nujeke k MozkKeT NpUHUMAThH IIPOU3BOJIbHOE 3HA4YeHue oT 1 J0 7., CJiejl0-
BaTEJIbHO Mbl JIOKa3aJH, YTO €CJIH JIMHeliHag KOMOMHAIMS OPTOrOHaJIbHOI
CHCTeMbl HeHYJIEBBIX BEKTOPOB (1 €; + ... + o€, = 0, Torna a; = ... =
= a, = 0. T.e. g00ag oproroHaJjibHasi cucTeMa HEHYJIeBbIX BEKTOPOB JIH-
HEelHO He3aBucumMa. »

Teopema 12.6. Jhobaa opmozonaasuas cucmema uz n eexmopos {ey, ... e} &
CEXAUMIEOM NPOCTIHCMEE PMAMepHociL L obpazyem faauc.,

< Panee JAOKAILIBATOCE, YTO mobag JIHHeHHO-He3ABHCHMAA CHCTEMA H3 11 BeK-

TOPOE B JHHEHHOM IPOCTPAHCTEE pasMepHocTH 1 obpasver basme. Tak kak, co-
MIACHO NPILIYVIEH Teopese, JT0basd OpTOMOHANILHAS CHCTEMA H3 11 BEKTOPOR

{e1,...,€:} B eBKIHIOBOM IIPOCTPAHCTES NHHEHHO-HE3ABHCHMA, CJIR/I0BATEILHO,
TEOPEMA JIOKAZAHA.

7
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Ipumep 12.15. B esraudosom npocmpancmee Cy.. cucmema i ynwuuti

{coskz, k =1,n} aeasemca opmozonasbHoil.

»[lpu k # m:
™ m
(coskz, cosmz) = [ coskxcosma dx = 0,5 [ cos(k +m)z+
0 0
sin(k +m)x 5111 k—m G
+ cos(k — m)x dx = 0,5 ( )3 ( 7
k+m k—m 0
Koraa k = m:
a ™
(coskz, coska) = [ cos® krdr = 0,5 [(1 + cos(2k)z dr =
0 0
sin(2kx)\ |7
=05z + (2kz) = /2.
2 0
0 npu k # m,
[Tosyunin, (coskx, cosmax) = pu k7=,
: | m/2 upu k = m.
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OpTOoroHanbHble U OPTOHOPMUPOBAHHbIE 6a3uchl

Onpedenenue 12.12. basuc {El ..... E”,} HQ3 BIGAETNCA OPIMOHOPMUPOGAHHBIM, CCAU

GCEC GORITOP bl E.E € (}H-T LUUHO U (}.ﬂ UWHBL U RONAPHO OPpIO20HEABHLE, THO CCTIb.

. 1 npuir =y,
NCHE ' 2.1
(i, ;) { 0 nput # j. (12.19)

Oproronanbubtii 6azuc {fq, .. .,f,} serko npesparurs B opronopMuposanbiii
{€1,...,8,}, eciiu Kax/Jiblil BEKTOD PA3/eJIUTh Ha €r0 HOPMY.
fl I

€1, ...,8})=<¢——, ...,

Koopunarnas hopma cKajisipHOTo IPON3Be/IeHnsi BEKTOPOB X = (T, ...,X,)
ny = (y1,...,y, ) 3aJauibiX B OPTOHOPMHUPOBAHHOM 6a31Ce BHIYUC/ISACTCS
110 hopmy.ie:
(X, ¥) =2191 + ... + TpYn.

Hopuma sextopa |[X|| = /2% + ... + 22.

- [
Bepkos H.A. PTY - MUP3A Kadenpa BMull




Hpumep 13.16. Joxazamsb, wmo cucmema u3 mpeéx 6eKmMOPoOs:
a=(1;0; =1),b=(1;0;1),c=(0;1;0) & esraudosom apupmemuecrom
npocmpancmee R> obpazyem opmozonasvnuuii basuc.

B 1 1 0
» Boinuiiem Marpuily nepexojia K 6asucy {a, b,cl: A= 0 0 1
-1 1 0
1 1 0 U1
Haiiném eé onpepesurein: detA=|0 0 1|=-— 117 —2 # 0.
-1 1 0

CJie/10BaTe/IbHO, CHCTEMA BeKTOPOB {a, b, €} — JjmHeiiHo He3aBuCHMA
n obpasyer 6azuc B npocrpancrse R2.

Jokazkem, 410 3TOT 0a3zuc oproroHabHblit. /st 3T0r0 paccMorpum
OLIAPHbIE CKaJISPHblE [IPON3BE IeHUS:

(a,b) =0, (a,¢) =0, (b,¢) =0 = {a, b, €} — oproronajinubiii
ba3uc.
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F (=,
Je

%“l

a=(1;0; =1),b= (1; 0; 1),¢c = (0;1;0)

DT1oT Da3uUC HEe ABJIAeTCH OPTOHOPMHPOBaHHbBIM, TaK KaK

[al] = [[b]| = V2 # 1.

Yr1obbl 3TOT Ha3KC c/les1aTh OPTOHOPMHUPOBAHHBIM, HYZKHO BEKTOPHI @
n b paszjeurTh HA UX HOPMBbI, T.€. HA YHCJI0 \/2.

{Fl = (\;i; 0; _\;i) £y = (\}55 0; \;E) £5 = (0; 1; U)} — OPTOHOP MHPOB aH-

Hblil ODazuc. p

W
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MaTpuua lpama
[Iyvers E — eBkinjpoBo, A = {'al. - ,an} — CHCTEeMa BEKTOPOB IIPO-

crpancrsa K.

Onpedenenue 13.13. Mampuyeld I'pama cucmemv. exmopos A Haszvieaem-
CA mampuua, cocmacAcHHaA U3 CRAAAPHOLL npou.?eedenuﬁ

[(@.a) (@.@) ... (&.a,))
G | @@ @En@m) . (@ a) 13.21)

\@ &) @, @) . (3, a,))

Onpedeaenue 13.14. Onpedeaumenem I'pama cucmemv. eexkmopos A
Haavieaemces onpedeaument mampuust 1'pama.

[TycTs B eBK/IMI0BOM 1pocTpancTBe [E 3ajan HeKoTOpbIn Da3uc
Br ={€, ..., €,}. Marpuueii ['pama sroro H6a3uca siBjisieTcss MaTpuIa

(€1, €) (@,

e
G%E _ (é_z 91) (62. ) 2 iRk (62. 5,1,) . (1322)
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Marpuna I'pama na 6azucHbix Bekropax By copnajaer ¢ Marpuneil Keajpa-
TUUHOT (DOPMBL.

Paccmorpum ckaisipHoe NpPOM3BeJIeHHe BeKTOpoB X = x1€; + ...+ x,€, u
y = 91§1+ ...+y.,1§,1 ckE :

(}_{? ?) — (i"lEl + ...+ Tn€y, ?LEL + ...+ yﬂEn) —
— :L‘lyl(ﬁl; El) + iﬂlyﬂ(ﬁl? Eg) + ...+ :ﬂnyﬂ(ﬁm E,,,) —

T Tl
= 2 2. 9ijTiyj, vhe gij = (&, €;).
i=1j=1
Teopema 13.1. Jaa arwbor eexmopos X, § € E ckanaprnoe npouseederue mooucmo
npedecmacums 6 6ude:

(x,y)=X'GY. (13.3)
< (X,y) = Zl Zlffu*f iYj =
i=1 =
(El? El) (Eh Eg) €1, Eu)\ Y1
= (X ...X,) (€2, 81) (&2, &) (€2, &, — XI'GY.»
(En,;- _l) (EIH _2) - (Eﬂ? Eﬂe)) I
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Zamevanue 13.1. B opmonopmuposarmom basuce By mampuua 'pama Gy A6-
agemes edurnuinots mampuued.

1 0 0
Gy — 0 1 0
0 0 1

Bamevanue 13.2. B opmonopmuposanrom bazuce By craaaproe npouseedenue
BUIYUCAACTCA NO (Popmyne:

(X,¥) =151 + ...+ Tpyn. (134)
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CeroiicTBo onpenemmrensa 'pama.

[Iycts pana cucrema sekropos A = {ay,...a,}. [lpusesém coitcrsa onpe-
nesiredisi 'pama (G4 Ha 37T0it cucTeMe BEKTOPOB.

1) det G4 = 0.
2) det G4 =0 < cucrema BeKTOpoB A JIMHEHHO 3aBUCH MA.

3) Onpegenuress ['pama cucremst Bekropos A = {@y, ...a, } paseH KBajpary
00'bEMA, N-MEPHOI'O NapajLieIenuiesia, MOCTPOCHHOIO Ha ITUX BEeKTOPax.

4) Bee ajiemeHThl cTOsIIIME Ha IJIABHOM JIiaroHain Marpuibl ['pama JoJKHbI
OBbITH TOJIOXKUTEJIbHbI MH .
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Teopema 13.2. (kpumepuii mampuust I'pama).

Keadpammas mampuua G nopadke n asasemes mampuued I'pama cranapmozo
npouzeedenud 6 awbom basuce B = {&y,...,€,} npocmpancmea K, mozda u
MoAbKo mozda, K02da oHa CUMMEMPUUHAA U NOAOHCUTNEABHO ONPEIenE HHAA, T. €.
6ee €€ 2406 HbLE MUHOP L NONONCUINEADHBIE.

4 Heobxodumocmo. Ilycrs G = {g;;} — wmarpuna I'pama 0Oasuca
B = {e,...,e,} B eskuwoom npocrpancree £ = ¢, = (g,&;) =
= (€;,€) = gji (B cuiy akCHOMbI 1 CKAISIPHOTO IIPOU3BEJICHUSI) => MAarpu-

na I'pama cuMMmerpuuHas.
Tak kak (X, X) = XIGX = G — marpuna ksajparnunoii hopubl (X, X).
[To akcuome 4 ckagsipuoro npoussejenus (X, X) > 0, upu X # 0 = (X, X)
— NOJIOKHTEJILHO olipejesiénnas Kpajparudanas dopma. [Toaromy 1o kpurepuio
CujibBecTpa Bce rJiaBHble MUHOPBI €€ Marpuilbl G HoJI0KUTe/IbHBIE.
Hocmamoyunocmy. Ecin G — cuMMeTpuuHasi U MOJIOXKHTEJIBHO OIPeJIeICH-
Hag Marpuia, 1o det G > 0 = croadupl Marpuipbl G JIMHEIHO HE3aBUCH MbI
u obpazyior basuc B npocrpaicree E. Eciim X u Y — Bekrop-cTosidiibl Koopiu-
Har BekTopo X 'y € [E B arom Oasuce, ro marpuna G 3ajaér HeKuit 3aKoH
(nnpaBuJio): XTGY = (%, ¥),
YJIOBJIETBOPSIONIUIT aKCHOMaM W CBOHRCTBAM CKaJIAPHOIO Hpoussejenus = G —
marpuna 'pamva. »
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Hpumep 13.1. Mozym au 6vims mampuuamu 'pama caedyrougue mampuiyol:

1 2 1 2 2 1
ﬂ)Glz(S 4); b)Gz=(2 1); fr)GRZ(l 2);

1 1 -2
d)Gy=|1 4 -2
2 -2 -1

«a) Gy — e spisdercd Marpuieit I'pama, Tak Kak MaTpuiia He CHMMETPHIHA.

b) Gg — ne spusiercs marpuieit ['pama, rak kak det Gy = =3 < 0.

C) G:jl — ABJIHETCH ['-;*IEIIL‘I'}HLI,EH PI'}ELMEL_ Tak KakK BbIINOJIHAKTCH BCE YCJIIOBHA
KPHTEPHUHA! MaTpUlla CHMMETPHYHA, 0ba YIUIOBbIE MUHODBI IHOJIOZKHUTEJIBHBI.

d) G4 — ue sBagercs marpuneil [pama, Tak Kak 3JeMeHT B TpeTbeil cTpoke
Ha [VIABHON JIMArOHAIM OTPUIATEJICH., DJEeMEHThl Ha [VIABHON JiHAIOHAIN PaBHbI
CKaJISIPHOMY KBajipary g;; = (@;, @;), CJIeJIOBATEJIbHO OHU He MOIYT ObITh OTPHIa-
rejibHbIMU. [loaToMy B jlaHHOM HpUMepe HeT HeoOXOJIMMOCTH HAXOJIUTh [JIABHbIE
MUHODBLL. P
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Teopema 13.3. Hycmv Gg — wmampuua pama cucmemv.  6EKMOpPo6
A = {a&a,...,a,} eswaudosa npocmpancmsa E, 3sadanwnwmr 6 Oazuce
Bp = {&€,...,8,}. lpu nepexode v nosomy basucy Bp = {f,....,} mam-
pura 'pavama Gp evivucasemes no opmyae:

Gy =PIG,P. (13.5)

2de P — mampuua nepexode om basuce Br k baszucy Bp.

dllycrs Xpu Yg — croabubl KoopjuHar BeKTopoB X u ¥ B Dazuce By, a Xp
uYp — B 0azuce Bp. Torua

(}T? ?} — XEGEYE — (PXF)TGE(PYF) — XE(PTGEP)YF — XEGFYF
= F= PTGEP. >
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Ipumep 132. bBasuc Bp = {&, &, €3} 3adan ceoumu koopdunamamu 6 op-
monopmuposannom baszuce By = {i, j, k} e = (1;1;1), & = (2; 0; 1),
€3 = (1; 1; 0). Hatimu mampuuy pama 6 basuce B.

4Paccvorpum JiBa criocoba peleHus JIaHHOR 3a/1auu.
1 criocod, ocHOBaHHBIA Ha onpejejeHud Marpuibl 'pama:

sjemenTsl Marpulisl [pava g;; = (€;, €;). Tak kak cucrema Bekropos {€7, €, €3}
3a/JlaHa B OproHopMuposannom bazuce By, To

(&1,8)=1*+124+12=3, (g,€)=1-2+1-0+1-1=3,
(€1,€3)=1-14+1-14+1-0=2, (€2,€2)=2-24+0-04+1-1=05,
(65,€3)=2-140-14+1-0=2, (e3,€3)=1-14+1-14+0-0=2.

3 3 2

Gp=13 5 2

2 2 2
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Ipumep 132. bBasuc Bp = {&, &, €3} 3adan ceoumu koopdunamamu 6 op-
monopmuposannom baszuce By = {i, j, k} e = (1;1;1), & = (2; 0; 1),
€3 = (1; 1; 0). Hatimu mampuuy pama 6 basuce B.

2 {Ill(}l‘.lﬂﬁ, OCHOBaAHHBLIN Ha {l}{)[]Mj’J]{‘.‘ HEPEXOJda MaTpPHILbI F]JHMH, K HOBOMY ﬂﬂ.‘.’}}i{:}’.
e w s

B opronopmuposannom dasuce B; marpuna I'pama equnnanas. [Ipumensien

1 21
dbopmyiny Gg = PTG;P,rie P = |1 0 1| — marpuna nepexoja or Gazuca
1 10
B k bazuce B,
1 11 1 00 1 21 1 11 1 21 3 3 2
Gg =12 01 010 1 01)=12 01 1 01}=13952].»
1 10 001 1 10 1 10 1 10 2 2 2
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Ipumep 13.3. B eeraudocom npocmpancmee R* natimu yeoa meocdy eexmopamu
X(1;-1;0;2) vy =(-1;2;1;0), sadarnvmu 6 karoruueckom a3 uce.

4Kanonuueckuii 6azuc OpPTrOHOPMHUPOBAHHBIN, CJIEJIOBATEJILHO YIOJ MEX /1y
eKTOpaMU HaxouTces 1o ¢gropumyde (12.19)
(X, ¥)
g

[ojcrasiss KoopjuHaThl BEKTOPOB X U ¥, 10Jy4aeM
1-(=1)+(=1)-24+0+0

4 COsS Y —

COS p = = —0,.
VIE+(-1)24+0+22(-1)24+22+1+4+0
S o="T»
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HIpumep 13.4. B bazuce B = {&, &}, dana mampuya I'pama G = ( _31 —51>

1) Jaunwv 6asucnor 6exkmopos € u €.

2) Veon meoicdy bazucnvmu 6ekmopamiu € u €3.

3) Jdaunw sadannoe eéexmopos X = (1;2) uy = (—2;1).
4) VYeon meoicdy sexmopamu X u ' y.

Hatimu:

«1) Haiiném bl 6a3UCHBIX BEKTOPOB:
|Ell — \/(Elkél) — \/3? |EQ| — \/(EQ?EQ) \/5
2)¥Vros mMexJly 6a3UCHbIMU BEKTODAMHU:

— (81,8) —1 —1 1
€1,8; — arccos ————— — arccos ————— — arccos ———

&l - e V35 v U

) Bl:-l HUCJIUM JJIMHBL JIaHHBIX BEKTOPOB XU ? H yIroJi Mexiy HHMH.

3.4
Jist BbIMUCJIeHUST CKAISIPHOTO NPOU3BEJICHHs HCToJib3yeM (opumyiy (13.3)
_ 3 1\ [=2\ . .. (-7
wn=02-(5 1) (V)= 2 (7)=7
3 -1 1 1
2 (x.x) = (1 2). . (1 9).
xe=xn =0 2 (% ) (5)=a 2 (5)

= =2 - (5 ) (F) =2 0o (F) -m
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Iaunna sBekropa X = /19.

Iuna Bekropa ¥ = v/21.

Haitjiém yrosr Mexjly BekropaMu X u y

. (J{?}') 7 i 7
—_— 5 —_— 5 _— 5 . b
(X?}") = arccos —l | . | | = ArcCcos —\/—19 : 21 = rlI'CCDE( 5—7)
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2 1 0
Hpumep 13.5. B tusuce Bp = {€, €,€3}, dana mampuua G = |1 2 -1
0 -1 5
keadpamuanoti gopmu, p(X).
1) Hoxaszams, wmo mampuya G aeasemcs mampuuet I'pama.
2) Hatimu daunvt 6a3uc ol 6eKMopos u yeavt Mercdy HUuML.
3) Hatimu daunve eexmopos X = (1;2;0) uy = (—1;0;2) u yzoa meocdy
HUM L.
4) Hadimu mampuuy Fpama 6 6asuce Bp = {F,f, 3}, 2de
f,=e, =+, ;=6 +& —&.

1) Hoxasamo, wmo mampuua G asaiemes mampuueti I'pama.

L I\‘I"ILI}HLI,"I CUMMETPHYHA OTHOCHTEJBHO I JIaBHOH AHAI'OHAJIH, TO eCTh JLJIH
BCeX 1 U J BBIIOJIHACTCHA PaBEHCTBO {1 {1 f

® pCe VIVIOBbIC MHHOPBI HOJIOMKHTCIIbHBI.

2 1 0
2 1 A R BN T T R T T
A =2, ﬁ;a:‘l 2‘=3, Bo=il 2 _2‘-1 5 ‘n 5= 1%

® Ha IJIaBHOH JAHaAroHaJli BCe JIeMEeHTbI [TOJIOHHTeJIbHBL.

BC'F! YCJIOBHA KPUTEPHHA MaTpHIbI PI}EIMH BbITOJIHEHBL, SHAYHT JTaHHaHd MaTpHILa

G ABJIACTCH MaTPH LLEH FI} dMal.
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2) Haiiru jyinibl Ha3ucHbIX BEKTOPOB M yIJibl Mexk 1y Humu. Ucnosb3yewm onpe-

aejenre marpuiipl I'pama (13.2).

(€1, &) (€1,&) (&,e3) 2
Gp= | (& &) (&, &) (&, &) 1
(€3, €1) (€3, @) (e3,€3) 0

Haiiiém JuinHbl BEKTOPOB

el =vELe)=V2, |&l=@E &) =Vv2, |&l=/(&, &) =V5

Haiiiénm yribr Meskly DasucHbIMH BEKTOPaMH

—— (e1,8) 1 I
— (€1,€3) T
1 €3 = arccos m = arccos W = arccos (} — E
E;E; AIrCCOSs @ = arccos ——— ! = arccos —— | = T — arccos L
& - e V25 V10 V10
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3) Haitru jymusl Bektopos X = (1;2;0) u ¥ = (—1;0;2) u yros MexJiy HUMH. 2
1
2 1 0 —1 —2 0
xy)=(1L20-|1 2 —1]-{0]|=(1L20)-|-3]=-8
0 -1 5 2 10
2 1 0 1 4
X’=(xx)=(L20)- (1 2 -1])-{2)=(1L20)-[5]=14
- 0 -1 5 0 —2
Juna Bektopa X = /14,
2 1 0 —1 —2
y=Fy)=(-102)-|1 2 =1)-{ 0 |=(-102)[=3]=22
0 -1 5 2 10

Jlnuna Bekropa ¥ = v/22.

Haiijiém yros mexiy BekropamMu X u'y

— X, ?) —8 —4
Xy = arccos — arcc0s —— — arccos .

x| - |71 V14 - 22 V77
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4) Hadimu mampuuy pama 6 basuce By = {f1,f,,F3}, 2de 210
fi =€, fo=e +@e,f;==¢ +e —e;. 12 -1
0 —1 5
[Tpumensiem popmyiny Gp = PTGgP, rie P - marpuisl nepexoia ot 6asuca
Bp k basucy Bg.

11 1

P=|01 1

00 —1
1 0 0 2 1 0 11 1 10 0 2 3 3 2 3 3
Gp=1|11 0 1 2 -1 01 1 =111 0 1 3 4 |=136 7
1 1 —1 0 -1 5 00 -1 1 1 -1 0 -1 —6 3 7 13

IIposepum, sipisgercs Jiu nojyueHHas Marpuia marpuneil I'pamva:

® MATPUILA CHMMETPUYHA;
® BCE IVIABHBIE MUHODBI CTPOIO HOJOXKUTeIbHb: A1 = 2, Ap = 3, Az = 13;
® J[HAI'OHAJIBHBIC 3JIeMEHTBI [TOJIOKHTEJILHL.

Bee yenoBusi kpurepust Marpuiibl ['pama BbIIOJHEHbI, 3HAYUT [OJYYeHHAast
marpunia Gp spisercs marpunei 'pama. p
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